



Uniós támogatással javultak a betegellátás személyi feltételei a Markhot Ferenc Kórházban

A Markhot Ferenc Oktatókórház és Rendelőintézet közel 200 millió Ft (199 915 727 Ft) uniós támogatást használhatott föl a Széchenyi 2020 program keretében a humánerőforrás fejlesztésére. (TÁMOP-6.2.4/A/11/1-2012-0019) A Foglalkoztatás támogatása az egri Markhot Ferenc Kórházban elnevezésű projekt megvalósulásával több szakorvos és szakápoló segíti az eredményes betegellátást az intézményben 2012. október 1-től.

A Markhot Ferenc Kórház elsődleges célja a jó minőségű, szakmailag hatékony, eredményes betegellátás biztosítása. Heves megye és az Észak-magyarországi régió lakossága egészségügyi ellátásának szolgálatában 981 fekvőbeteg ágyon látja el a feladatát a kórház, melyben a fekvőbeteg-szakellátási kapacitáshoz tartozó ellátási terület növekedése miatt, elengedhetetlen a humánerőforrás folyamatos bővítése, fejlesztése.

A projekt lehetőséget biztosított a speciális betegségek kezelését segítő mobil teamek működtetésére, így több szakma együttes tevékenységével eredményesebb, gyorsabb, hatékonyabb gyógyító munkát tud végezni az intézmény. A decubitus team a folyamatos sebellátás mellett a megelőzésben is komoly szerepet vállal a kórház osztályain. A klinikai táplálási team a betegek szakszerű, célzott táplálási protokollját valósítja meg, a burnout team állapotfelméréssel, csoportos terápiákkal segíti a kórházi dolgozók mentális állapotának javítását.

A projekt megvalósulásával javult betegellátás színvonala. A pályázat lehetőséget nyújtott arra is, hogy a kórház dolgozóit az új képzés után új munkakörben foglalkoztassa az intézmény, valamint arra, hogy a túlmunkát végző szakdolgozók orvosi elrendelésre vizsgát követően önállóan lássanak el a beosztásuknál magasabb szintű tevékenységet. Ezzel tehermentesítették az egyébként is leterhelt orvosokat, megvalósult 26 dolgozó esetében a többleteljesítmény támogatása.

A pályázatban a Markhot Ferenc Kórház vállalta, hogy a most felvett dolgozókat két évig kötelezően tovább foglalkoztatja, a megítélt plusz juttatások kifizetését is legalább eddig garantálja. A kétszázmilliós támogatásból a sürgősségi, a hospice ellátásban dolgozók, a műtősök, aneszteziológusok munkafeltételei javultak és 22 új szakember segíti a betegek gyógyulását.

2014. október 31.

Markhot Ferenc Kórház
3300 Eger, Széchenyi út 27.29
e-mail: titkar@mfkh.hu